

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and precipitation forecasts.

Дубль два для реформы

Перед второй попыткой ввести в Екатеринбурге новую транспортную схему оказалось, что горожане знают о ней мало. Мэрия обещает исправиться

Ольга КОШКИНА, Анна ПОЗДНЯКОВА

С июля 2019 года в Екатеринбурге стартует транспортная реформа, которую городские власти готовят уже на протяжении трёх лет. Её цель — сделать общественный транспорт более удобным для пассажиров и упорядочить избыточные маршруты.

на Елизавету. Теперь изменится его конечный остановочный пункт. Он будет следовать до улицы Новосибирской 2-й.

— На транспорте, который пойдёт по данному маршруту, помимо основной таблички будет ещё одна — «взамен 024». Мы продлим и закладываем маршрут машин. Руководство ЕМВТ «Гортранс» эту задачу получило.

«ВЗАМЕН 024». Вчера глава города Александр Высокинский встретился с депутатами, специалистами транспортной сферы и общественностью по поводу маршрута 024.

Информацию о том, что этот маршрут будет сокращён и как другими способами можно добраться до нужного места, мэрия на своём официальном сайте опубликовала ещё в 2017 году.

С 28 января маршрут автобуса будет дублироваться муниципальным транспортом.

Кроме маршрута 024, с 1 января был закрыт коммерческий маршрут 04, следовавший



«Сейчас муниципальные перевозчики теряют от 15 до 50 процентов дохода из-за того, что их маршруты дублирует частный транспорт», — привёл цифру А. Высокинский

от Кировского оптового рынка до торгового комплекса «Новомосковский» — тоже в связи с окончанием срока действия договора.

Многие узнали об этом только в конце декабря и ответили резкими комментариями в духе: «В 04 автобусе — издевательское сообщение: «С новым годом! По решению администрации города Екатеринбурга с 01.01.2019 маршрут 04 прекращает свою работу».

В комитете мэрии по транспорту, организации дорожного движения и развитию улично-дорожной сети объяснили, что маршрут 04 на 99 процентов дублирует 25-й маршрут.

«СПАСИБО ЗА ПОДАРОК!». Не без сложностей с транспортной картой города исчезли и другие маршруты.

Однако горожан такой ответ не удовлетворил. В отличие от маршрута 04, следовавшего

удлинили пеший путь на пару остановок.

«ГОТОВЫ СЛУШАТЬ И ИСПРАВИТЬСЯ». После отмены или изменения того или иного маршрута мэрия публикует на сайте новость с информацией об альтернативных вариантах общественного транспорта.

В других российских городах, где тоже запускают транспортную реформу, по-разному решают проблему коммуникации с жителями.

Удачный пример, на наш взгляд, — Чебоксары, где новую транспортную модель ввели с 1 декабря прошлого года.

«Готовы слушать и исправиться». В январе на портале «Открытый город» чиновники запустили опрос граждан по 13 маршрутам.

В пресс-службе мэрии Екатеринбурга пояснили, что в ближайшее время будет создана рабочая группа для дальнейшего решения транспортных вопросов.

«Задача комитета транспорта — увеличить информированность населения. Сейчас она невысокая, — подытожил Высокинский.

Сельчане встали на защиту почты

Галина СОКОЛОВА

Четыре сельских почтовых отделения подлежат закрытию в зоне ответственности Нижнетагильского почтамта.

переводами, принимает коммунальные платежи и взносы по кредитам.

Теперь вместо стационарных отделений планируется ввести «привозную» систему.

В УФПС Свердловской области «Облгазете» сообщили, что жителей сёл

Однако жители Кайгородского уезда, что мобильных терминалов почтальонам не выдают из-за неустойчивого интернета.

Почта работала у нас три дня в неделю, а теперь будет два, да и то по усечённому варианту.

О том, насколько дорожают сельчане своими отделениями, говорит предложение жителей Мурзинки

Вместе с жителями в борьбу за почту в Акинфиево вступила администрация Нижней Салды.

Мы направили в свердловский филиал ФГУП «Почта России» письмо о недопустимости закрытия отделения связи в Акинфиево.

О том, насколько дорожают сельчане своими отделениями, говорит предложение жителей Мурзинки

На дорогах региона станет больше камер фиксации

Елизавета МУРАШОВА

Объём финансирования программы «Информационное общество Свердловской области до 2024 года» вырос на 1,1 млрд рублей.

Согласно документу, увеличены целевые показатели по размещению на автодорогах камер фотовидеонаблюдения.

фиксации нарушений: всего за 2018–2024 годы на эти цели будет выделено 3,06 млрд рублей.

Кроме того, увеличена доля государственных информационных систем Свердловской области.

ки данных правительстве области: в 2019 году их должно быть 47 (ранее планировалось 40), в 2024 году — уже 60.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пол. Октябрьский, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ «Областная газета» «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные подписки: region@oblgazeta.ru; Общество: society@oblgazeta.ru; Звонки: zvonki@oblgazeta.ru; Фото: foto@oblgazeta.ru; Спорт: sport@oblgazeta.ru; Служба новостей: news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Принимая: 355-26-67; Бухгалтерия: 375-81-48; Телефоны отделов: 375-81-48; Копир-пункт: 343-13-00; По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00; По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 153

Правительственная телеграмма. Уважаемая Людмила Валентиновна! Примите самые сердечные поздравления с днём рождения!

Людмила Бабушкина в 2018 году стала соавтором 37 законов. Завтра, 27 января, отмечает свой день рождения председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

ДОКУМЕНТЫ. 24 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Постановления Правительства Свердловской области.

25 января на 93-м году ушёл из жизни Александр Иванович ТИЗЯКОВ. В прошлом директор Машиностроительного завода им. Калинина, президент Ассоциации государственных предприятий и объектов промышленности, строительства, транспорта и связи СССР.